

అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలు పరిష్కరిస్తా..



పెద్దగూడెం ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, నవంబర్ 24: ప్రజా సంక్షేమమే ద్వేయంగా నిస్వార్థంగా సేవ చేస్తున్నా.. మరోసారి ఆశీర్వాదించండి.. అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరిస్తానని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని పెద్దగూడెం, కడుకుంట, మెంటపల్లి, నాచూళ్ళి, సవాయిగూడెం, కిప్పగిరి, పెద్దతండా, చందాపూర్, దత్తాయిపల్లి, పెద్ద తండా, అంజనగిరి తదితర గ్రామాల్లో మంత్రి శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాతనే నియోజకవర్గంలో ముందస్తుగా లేనంత అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. ప్రగతి ఇక ముందు కూడా కొనసాగించడానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చేలా ప్రజలంతా ఆశీర్వాదించాలని, అందుకోసం కారుగుర్తు ఓటు వేసి తనను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మండలంలో డబ్బు కట్టలకు అమ్ముపోయిన నాయకుల మాటలు నమ్మకండి వారి స్వార్థం కోసం అమ్ముడు పోయారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్లో బూటకపు హామీలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టుతున్నారన్నారు. మూడు గంటలు ఇచ్చే కాంగ్రెస్ కావాలి.. 24 గంటలు ఇచ్చే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కావాలి ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో రాగానే మ్యానిఫెస్టో ప్రకారం ప్రజలకు రేషన్ కార్డు పై సన్నబియ్యం, భూమి లేని తెల్లరేషన్ కార్డు వారికి కేసీఆర్ బీమా, గ్యాస్ సిలిండర్ రూ. 400లకే ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. సాభా గ్యాలక్సీ పథకంలో భాగంగా మహిళలకు నెలకు రూ. 3వేల భృతి తదితర పథకాలు అమలు కానున్నట్లు తెలిపారు. ఇక అసెస్డ్ భూములకు కూడా పూర్తి హక్కులు కల్పించేలా చర్యలు చేపట్టునున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 3 తర్వాత బీఆర్ఎస్ గెలుపుతో మరీ నీ పథకాల అమలుకు కేసీఆర్ సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 30న దుమ్ము లేపుతూ, దమ్ము చూపుతూ కారు గుర్తు పై ఓట్లు పడాలన్నారు.

పదువుల కోసం రాజకీయాలు చేయలే..
2014లో కొద్ది ఓట్ల తేడాతో ఓడిన పదవుల కోసం నేను రాజకీయాలు చేయలే.. నాకు మభ్యపెట్టడం రాదు, జూట మాటలు చెప్పడం రాదు. నియోజకవర్గం సస్యశ్యామలం చేయడంలో ఈ తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో సాగునీళ్ల కోసం భగీరథ ప్రయత్నం చేశాము

న్నారు. ఏదైయితే చెప్పానో, దానికంటే ఎక్కువగానే అభివృద్ధి చేశామన్నారు. పట్టణ అభివృద్ధికి గత 30 ఏండ్లుగా నొచుకోని పరిస్థితుల నుంచి మోడల్ సిటీగా మార్చుకుంటున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలోని సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ను అత్యధికంగా తీసుకున్న నియోజకవర్గం మనదే. గతంలో 10 ఏండ్లలో కేవలం 50 సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్లను మాత్రమే నియోజకవర్గంలో అందించిన ఘనత కాంగ్రెస్ నాయకుడిదేనని ఎద్దేవా చేశారు. ఐటీ రంగంలోని యువత ఉపాధి కోసం రూ.22 కోట్లతో ఐటీ టవర్ను ఏర్పాటు చేసుకున్నామన్నారు. మాట ఇచ్చిన ప్రకారం ఖాన్ చెరువును నింపిన దానికి సంబంధించిన కార్య పనులను కూడా ప్రారంభించు కున్నామన్నారు. మన ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం జిడ్డు మీద పని చేస్తున్నాం కాబట్టి ఇంత వేగంగా నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందు తుందన్నారు.

ప్రజల బతుకుదెరువును సుస్థిరం చేశాం
ఇప్పటి వరకు సాగు, తాగునీరు, విద్య, వైద్యం, రహదారులు, ఉపాధి కల్పన వంటి పై మాత్రమే దృష్టి సారించింది. రానున్న రోజుల్లో ప్రజా సంక్షేమంపై దృష్టి సారించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రణాళికలు రూపొందించారు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయం వృద్ధితో రాష్ట్ర జనాభాలో సగంకు పైగా ప్రజలు వ్యవసాయ ఆదారిత ఉపాధి పొందుతున్నారన్నారు. తెలంగాణ రాక ముందు 9 మెడికల్ కళాశాలలుండేవి కానీ ప్రస్తుతం జిల్లాకు ఒకటి ఏర్పాటు చేసుకున్నామన్నారు. ఇలా ఎన్నో విద్యా సంస్థలను జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసుకున్నామన్నారు.

కాంగ్రెస్ను 100 జాకీలు పెట్టిన లేవద..
40 ఏండ్ల కింద ఇందిరాగాంధీ హయాంలో 20 గ్యా రెంటీలు అని 20 సూత్రాలతో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అవి అమలు అయితే దేశం ఎలా ఉండేదన్నా రు. కానీ మళ్ళీ 40 ఏండ్ల తర్వాత ప్రజలను మరోసారి మభ్యపెట్టడానికి 6 గ్యారెంటీలతో వస్తున్నారన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యేనిన్నారెడ్డికి టీకెట్ ఖాయం చేసి, మరో వ్యక్తి టీకెట్ కేటాయించడంలోనే ఉంది. వారిచ్చే గ్యారెంటీలకు ఎంత గ్యారెంటీ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలన పక్క రాష్ట్రం కర్ణాటకలో గడిచిన ఆరు నెలలలోనే వారిచ్చిన గ్యారెంటీల అమలుకు చెత్తలెత్తినదన్నారు. ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు మన రాష్ట్రం వచ్చి కాంగ్రెస్ నమ్మి మేము మోసపోవద్దు. రాష్ట్రాన్ని ఆగం చేసుకోవద్దని ధర్నాలు చేస్తున్న పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. ఎట్టి పరి

- కష్టాల కాంగ్రెస్ కావాలా.. సంక్షేమ బీఆర్ఎస్ కావాలా..?
- మభ్యపెట్టేందుకు ఆరు గ్యారెంటీ స్కీములు
- మరింత అభివృద్ధికి మరోసారి అవకాశం ఇవ్వండి
- పోడు భూముల సమస్యకు చెక్ పెడతాం
- వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి
- వనపర్తి మండలంలో జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం

స్థితులలో కాంగ్రెస్ను ఓటు వేస్తే మళ్ళీ చీకటి రోజులు వస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు మాణిక్యం, డాక్టర్ భూపేశ్ కుమార్, జిల్లా శిక్షణ తరగతుల కన్వీనర్ పురుషోత్తం రెడ్డి, సింగిల్ ల్ విండో చైర్మన్లు వెంకట్రావు, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాములు, కురుమూర్తియ్యాదవ్, నర్సింహ, వేణురెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, మాధవ్ రెడ్డి, నరేష్, బాలకృష్ణ, శివన్న, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రచారంలో పాల్గొన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు

గులాబీ గూటికి కాంగ్రెస్, కుల సంఘాల నాయకులు
బీఆర్ఎస్ తోనే నియోజకవర్గం అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మంత్రి నివాసంలో జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన వాసవి సేవాసమితి జాతీయ అధ్యక్షుడు పూరి సురేష్ కృష్ణ, జిల్లా మత్స్యకార డైరెక్టర్ పుట్ల బాలరాజు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు నరేష్, ముదిరాజు, నాగేంద్ర యాదవ్ అధ్యక్షులతో చిన్నమండడి కాంగ్రెస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు రవిముదిరాజుతోపాటు 50 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, వార్డు మెంబర్ రాఘవేంద్ర, కురుమూర్తి మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే ఖిల్లా ఘనపూర్, పెద్దమండడి మండలాలకు చెందిన 110 మంది వివిధ పార్టీల నాయకులు మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, అధికార ప్రతినిధి వాకిలి శ్రీధర్, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు పలు సరమేష్ గౌడ్, మీడియా సెల్ కన్వీనర్ ఆశోక్, శశివర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



రేవల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

నాగం సురేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి శ్రీరాములు, శివరాం రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



దవాజీపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

సంక్షేమ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వాదించండి

■ **కొల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి**
పాన్ గల్, నవంబర్ 24 : ఈ ఎన్నికల్లో రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలోని సంక్షేమ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని రేచుద్దుల, కిష్టాపూర్, కిష్టాపూర్ తండా, అన్నారం, దవాజీపల్లి, మాందాపూర్, చింతకుంట, మల్లాయిపల్లి, రాయినిపల్లి, బుసిరెడ్డిపల్లి, కేతపల్లి, తెల్లరాళ్లపల్లి గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బీరం మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు ఓట్లయాలని కోరారు. 50 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అవి నీతి అక్రమాలకు పాల్పడడమే తప్ప ఏనాడు పేదల సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోలేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పేదల సంక్షేమం కోసం ఆసరా, రైతుబంధు, రైతు బీమా, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ వంటి అనేక పథకాలు అమలు చేశారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీల మోసపు మాటలు నమ్మరాదని, వారిని నమ్మి ఓట్లయారాదని తెలిపారు. కారుగుర్తుకు ఓటి సీఐఐ తిరిగి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే రూ.400లకే సిలిండర్, రేషన్ పుపుల ద్వారా సన్నబియ్యం సరఫరా, ఆసరా పంచన, రైతు బంధు రెట్టింపు చేయడంతోపాటు అనేక పథకాలు అమలు చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే దళారుల రాజ్యంతో లంచాలు లేనిదే పనులు జరుగవని, అందుకే పనిచేస్తే వారిని ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నుకోవాలని కోరారు. అనంతరం రేచుద్దుల, చింతకుంట గ్రామాల్లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన 20 మంది కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే బీరం సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. దవాజీపల్లిలో గ్రామస్తులు ఎమ్మెల్యేను గజమాలతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రంగినేని అభిలాషిరావు, ఎంపీపీ శ్రీధర్ రెడ్డి, రైతుబంధు మండల కన్వీనర్ వెంకటయ్యనాయుడు, నాయకులు చంద్రశేఖర్ నాయక్, తాకారనాయక్, రవిరెడ్డి, సురేందర్ గౌడ్, ప్రసాద్ రెడ్డి, కర్ణాక రెడ్డి, కథాల్, శివనాయక్, దామోదర్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, దాసునాయక్, వీరసాగర్, సర్పంచ్ మేస్త్రీ రాములు, ఉపసర్పంచ్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి కేసీఆర్ భరోసా



కొన్నూరులో బోసం కుండలతో ఎమ్మెల్యేకు స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

మదనాపూర్, నవంబర్ 24 : రాష్ట్రంలో ప్రతి ఇంటికి కేసీఆర్ భరోసా ఇస్తున్నాడని, మరీ కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పే ఆరు గ్యారెంటీలకు ఎవరూ భరోసా ఇస్తారో చెప్పాలని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఆల మదనాపూర్ మండలంలోని కొన్నూరు, ద్వారకానగరం, కొన్నూరు తండా, దుప్పల్లి, కొత్తపల్లి గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కొన్నూరు గ్రామంలో మహిళలు బోసం కుండలతో ఎమ్మెల్యేకు స్వాగతం పలకడం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆల మాట్లాడుతూ కొన్నూరులో రూ.27.25 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేశామన్నారు. మన ఊరు-మనబడి కార్యక్రమంలో పాఠశాలను పునర్నిర్మాణం చేసుకున్నామని, నూతన విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ నిర్మాణం జరిగిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలే పార్టీకి శ్రీరామరక్ష అని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి అందుతున్నాయని, ఇది వాస్తవమే కాదా ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. గత ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో చెప్పిన పథకాలే కాకుండా మరోసారి పథకాలను అమలు చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. కేసీఆర్ ఏదైనా చెబితే అది కచ్చితంగా చేసి చూపిస్తాడని, రాష్ట్రంలో ఇంత వరకు జరిగిన అభివృద్ధి ఇందుకు సాక్ష్యమన్నారు. సాయంకోరి తన వద్దకు వచ్చిన ప్రతిఒక్కరికీ ఏ పార్టీకి చెందిన వ్యక్తి అని చూడకుండా తనవంతు సాయం చేశానని, మరోసారి ఆశీర్వాదన మీకు సేవకుడివై పనిచేస్తానని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో కాటం ప్రదీప్ కుమార్ గౌడ్, దేవకర్త నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు జయంతి, ఎంపీపీ పద్మావతి, జెడ్పీటీసీ కృష్ణయ్య, మాజీ జెడ్పీటీసీ బాలమణిమ్మ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రావణ్ కుమార్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి జిల్లా సభ్యుడు రవీందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు యాదగిరి, మాజీ అధ్యక్షుడు రాములు, యాత్ అధ్యక్షుడు రాజ్ కుమార్, మహిళా సమాఖ్య మాజీ అధ్యక్షురాలు అర్చన, మండల ప్రచార కార్యదర్శి ప్రవీణ్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ నాగన్నయ్యాదవ్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ శ్రీనివాసులు, మహిళా, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ సర్కారుకు అండగా నిలబడదాం

• **మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని**
• **మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి**
గోపాల్ పేట, నవంబర్ 24 : అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆదుకుంటున్న కేసీఆర్ సర్కారుకు అండగా నిలబడాలని, జిల్లాను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్న నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని ఆశీర్వాదించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం ఆయన ఉమ్మడి మండలంలోని ఏడుపల్లి, తల్లునూరు, కేసంపేట, రేవల్లి, బండరావిపాకులలో పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కేసీఆర్ సర్కారు అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించిన పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ బోర్ల భీమయ్య, సింగిల్ విండో చైర్మన్ రఘుయాదవ్, సర్పంచులు శ్రీలత, గోపాల్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రఘురామారావు, మాజీ ఎంపీపీ జానకిరాం రెడ్డి, నాయకులు జోగు శాంతన్న,